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    Utdragsbestyrkande 

 

Plats och tid Rådslaget, Rådhuset, Alingsås Paragrafer §32 
 kl. 08:30-15:40 
  
Beslutande  Daniel Filipsson (M) (ordförande) 

Simon Waern (S) (vice ordförande) 
Anita Hedén-Unosson (S) 
Peter Norlander (S) 
Jens Christian Berlin (L) 
Mats Bjelkemyr (SD) 
Lady France Mulumba (KD) (från punkt D) 
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Övriga deltagare Emily Munter (V) (gruppledare kommunfullmäktige) 

Heidi Hankanen Ängberg (C) (gruppledare kommunfullmäktige) 
Linda Espeving (M) (kommunfullmäktiges ordförande) 
Sebastian Aronsson (S) (kommunfullmäktiges vice ordförande) 
Maria Standar (kommundirektör) 
Simon Lindau (ekonomichef) 
Jerker Gustafsson (personalchef) 
Thomas Pettersson (M) (punkt A, Alingsås Energi AB, ordförande) 
Billy Westerholm (S) (punkt A, Alingsås Energi AB, vice ordförande) 
Richard Bern (punkt A, Alingsås Energi AB, VD) 
Thorsten Larsson (M) (punkt B, Fastighetsbolaget Alingsås Rådhus AB, 
ordförande) 
Mikael Dolietis (punkt B, Fastighetsbolaget Alingsås Rådhus AB, VD) 
Lena Borin (punkt B, Fastighetsbolaget Alingsås Rådhus AB, ekonomichef) 
Linda Ottosson (punkt C, AVRF, förbundsdirektör) 
Ingela Andreen (L) (punkt E, tekniska nämnden, ordförande) 
Lars-Ivan Gustafsson (S) (punkt E, tekniska nämnden, vice ordförande) 
Jonas Sjölin (punkt E, samhällsbyggnadsförvaltningen, förvaltningschef) 
Anne Gunnevik (L) (punkt F, kultur- och utbildningsnämnden, ordförande) 
Rebecka Gustin (S) (punkt F, kultur- och utbildningsnämnden, vice 
ordförande) 
Sara Dahlin (punkt F, kultur- och utbildningsförvaltningen, förvaltningschef) 
Camilla Stensson (S) (punkt G, bygg- och miljönämnden, vice ordförande) 
Anna Ebbesson (punkt G, samhällsbyggnadsförvaltningen, bygg- och 
miljöavdelningen, avdelningschef) 
Eva-Lotta Pamp (M) (punkt H, vård- och omsorgsnämnden, ordförande) 
Birgit Börjesson (S) (punkt H, vård- och omsorgsnämnden, vice ordförande) 
Veronica Strömsten (punkt H, vård- och omsorgsförvaltningen, 
förvaltningschef) 
Kent Perciwall (KD) (punkt I, socialnämnden, ordförande) 
Leif Hansson (S) (punkt I, socialnämnden, vice ordförande) 
Karin Alvermalm (punkt I, socialförvaltningen, förvaltningschef) 
Thomas Thim (M) (punkt J, barn- och ungdomsnämnden, ordförande) 
Anton César (S) (punkt J, barn- och ungdomsnämnden, vice ordförande) 
Helena Balte (punkt J, barn- och ungdomsförvaltningen, förvaltningschef) 

  
Utses att justera Justeras av ordföranden 
  
Justeringens plats och 
tid 

Protokollet justeras på distans. 

  
 

Sekreterare  
 Ulrika Månsson 

Ordförande  
 Daniel Filipsson  

Justerande  
 Justeras av ordföranden  
 

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits på Alingsås kommuns digitala anslagstavla.      
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§ 32 
Presidiedialogträffar med anledning av årsbokslut 2023 

Ärendebeskrivning 
A/ Överläggningar med Alingsås Energis presidium och berörda tjänstepersoner 
B/ Överläggningar med Fastighetskoncernen Alingsåshems presidium och berörda 
tjänstepersoner 
C/ Överläggningar med Alingsås och Vårgårda Räddningstjänstförbunds presidium och 
berörda tjänstepersoner 
D/ Överläggningar med kommunstyrelsens presidium och berörda tjänstepersoner  
E/ Överläggningar med tekniska nämndens presidium och berörda tjänstepersoner 
F/ Överläggningar med kultur- och utbildningsnämndens presidium och berörda 
tjänstepersoner 
G/ Överläggningar med bygg- och miljönämndens presidium och berörda tjänstepersoner 
H/ Överläggningar med vård- och omsorgsnämndens presidium och berörda tjänstepersoner 
I/ Överläggningar med socialnämndens presidium och berörda tjänstepersoner 
J/ Överläggningar med barn- och ungdomsnämndens presidium och berörda tjänstepersoner 
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